



GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 002 DO EDITAL Nº 005/2025/ SEAD/ESPEP/SEE

O **Governo do Estado da Paraíba**, por meio da Secretaria de Estado da Administração - SEAD, da Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba – ESPEP e da Secretaria de Estado Da Educação - SEE, no uso de suas atribuições legais, tornam pública, a **RETIFICAÇÃO DO ANEXO I – CRONOGRAMA** do Edital Nº 005/2025/SEAD/ESPEP/SEE (Publicado no Diário Oficial do Estado nº18.373, de 19 de junho de 2025, pág. 31), do Processo Seletivo Simplificado para atender demanda da Secretaria de Estado da Educação – SEE, de contratação de profissionais do Programa de Educador Social Voluntário – Amigo da Inclusão, mantendo os demais itens do Edital inalterados.

1 – Retificar o ANEXO I de modo que constará da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATA
Publicação do Edital	19 de junho de 2025
Período de inscrições	19 de junho a 29 de junho de 2025
Análise Documental	30 a 03 de julho de 2025
Divulgação do Resultado Preliminar	04 de julho de 2025
Interposição de Recurso do Resultado Preliminar	07 de julho de 2025
Resultado das Interposições de Recursos e Resultado Final	09 de julho de 2025

LEIA-SE:

CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATA
Publicação do Edital	19 de junho de 2025
Período de inscrições	19 de junho a 13 de julho de 2025
Análise Documental	14 a 18 de julho de 2025
Divulgação do Resultado Preliminar	21 de julho de 2025
Interposição de Recurso do Resultado Preliminar	23 de julho de 2025
Resultado das Interposições de Recursos e Resultado Final	26 de julho de 2025

2 – Ficam ratificados os demais itens constantes no Edital N° 005/2025/SEAD/ESPEP/SEE, publicado no Diário Oficial do Estado N° 18.373, de 19 de junho de 2025, pág. 31.

João Pessoa, 27 de junho de 2025.

ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA

Ivanilda Matias Gentle
Superintendente